

金牛賀歲~喜從牛來~

喜迎牛年 春節活動

為迎接農曆新年的到來，本家於2月9日中午舉行「春節聯誼餐會活動」，希望使長者及家童感受到濃厚的過節氣氛。當日，縣長楊鎮浚、社會處長董燦到場向本家長者和院童拜年，並致贈加菜金及慰問金添喜氣。現場由主任董燕輝代表接受，並祝福與會的貴賓及阿公阿嬤平安健康，開心迎接牛年的到來！



創意紅包DIY

2月2日本家於安養餐廳辦理「創意紅包DIY活動」，阿公阿嬤們一起動動手動動腦拼出屬於自己獨一無二的紅包袋，完成後並開心地與自己的作品合照，本次活動圓滿完成！



各界年節慰問

農曆前夕，各界一一蒞臨本家關懷慰問，讓長輩們開開心心地迎接牛年的到來！特別感謝金門縣議會議長洪允典所帶領的議會同仁、各鄉鎮鄉鎮長、金城鎮民代表會、金沙鎮民代表會、金酒公司、農試所、呂厝社區發展協會以及海印寺等的到來，為本家增添喜氣的年節氣氛，當中主任董燕輝除了感謝各界的善舉，也提早向各個慰問團體拜早年。



歸鄉圓夢 尋找我的青春歲月

本是安享天年、與家人團聚的年紀，卻因種種原因住進機構接受照護，對於記憶裡那熟悉的情景已變得模糊。『尋找我的青春歲月』是本家為長者圓夢的一個計畫，目的在於藉此圓夢計畫讓在機構就養行動不便的長者能回到家鄉走走，重拾記憶回顧家鄉，以解思鄉之情。

於去年年底由主任董燕輝親自率領安老組組長、護理師及社工，分梯次帶著四位養護阿公阿嬤回到最熟悉的家鄉，長輩們很開心，過程中，感受到長者對家鄉的思念，主任表示，對這些因各種因素受限而無法隨時想回家就回家的長輩來說，家看似很近，其實是很遙遠的，親情的溫暖是一股很重要的精神加持力量，雖然本家可提供無微不至的照顧與服務，惟有親情是無法替代的，這次帶幾位長輩只是一個開始，陸續將會再完成其他長輩回家的願望，歸鄉圓夢能讓住民得到滿足，內心深處最牽掛的回憶也能轉化成支持的寄託力量。

